
Notulen MR-vergadering van 16 oktober 2023 

Aanvang:  19:30 uur 

Locatie: obs De Hofmaat 

 

Voorzitter: Celine 

Notulist: Henrieke 

Verder aanwezig: Leonie, Sonja, Angela, Ivon 

 

1. Opening 

 

2. Notulen van de vorige vergadering van 12 september 

• MR nieuwsbrief hebben Henrieke en Angela. Nog niet gedaan. 

•  Als de vorige notulen zijn goedgekeurd kunnen we daar een stukje van 

make voor de Nieuwsbrief.  

 

3. Ingekomen post 

• Info-MR 

• GMR meets MR is op 31 oktober. Daar mogen wij ook bij aanwezig zijn. Deze vergadering is 

voor ons nog niet van belang. Maar door de wisseling in de managementstructuur zullen wij 

wel een vinger aan de pols moeten houden dit schooljaar. 

• Basistraining GMR wordt ons aangeboden. Niemand wil deze gaan volgen. 

 

4. Mededelingen 

• Kwink studieochtend (sociaal emotioneel leren). We hebben praktische informatie gekregen 

over de methode. Ook hebben wij hier zelf nog wat als team in af te stemmen. Dat zal dit 

schooljaar vorm gaan krijgen. 

• De ouderbetrokkenheidsgroep is bij elkaar geweest. Angela zal nog een verslag met ons 

delen van deze avond.  

• Oponoa studiedag. Ochtenddeel ging over strategisch beleidsplan, de middag was een keuze 

workshopmiddag. 

• Cito leerling in beeld (LIB) is besteld. Daarbij zitten ook nieuwe toetsen. Groep 3 t/m 5 op 

papier, 6 t/m 8 digitaal.  

• Angela heeft het eerste begrotingsgesprek gehad voor het jaar 2024. Dit heeft ook te maken 

met de formatie van volgend schooljaar.  Er komt daar o.a. ook aan de orde hoeveel groepen 

we mogen vormen volgend jaar.  

• De eerste Hofmaat meets Hofmaat is geweest. Groep 4 heeft een bezoek gebracht in de 

week van de Kinderboekenweek. 



• Leonie heeft contact gehad met de gemeente over brigadiersjassen. Er komen nieuwe 

jassen. Ook heeft zij contact gehad met iemand van de Ariens. Ook daar willen ze nog gaan 

proberen om wat brigadiers erbij te krijgen. 

• We hebben ook nog even gesproken over het brigadieren en wat perikelen die vanuit de 

ouders kwamen tijdens informatieavond van groep 8.  Sonja geeft aan de ouders aan dat als 

ze vragen hebben, terecht kunnen bij Leonie. 

• Er komen nog steeds wel mensen op de dinsdagavond bij school om oud papier te brengen. 

Zo lopen we misschien wel inkomsten mis, omdat mensen nu hun oud papier weer ergens 

anders weg gaan brengen. We kijken nog naar mogelijke oplossingen. 

 

5. Ouderbijdrage verhoging schoolreisje 

• De OR ziet graag dat de ouderbijdrage wordt verhoogd met 5 euro. De MR-oudergeleding 

geeft akkoord voor deze verhoging. 

 

6. Terugkoppeling GMR 

• - 

 

7. Ontwikkeling onderwijsteams; stand van zaken 

• - 

 

8. Vaststellen jaarplan MR 

• Is al vastgesteld 

 

9. Vaststellen jaarverslag MR 

• We hebben aanpassingen gedaan en daarna is het jaarverslag goedgekeurd en kan deze op 

de website. 

 

10. Schoolontwikkeling/kwaliteit 

• Burgerschap. Hiervoor moet een nieuw beleidsplan komen. De inspectie heeft deze op alle 

scholen van Oponoa bekeken en die waren onvoldoende. 

• Sonja en Noel volgen de cursus burgerschap en geven Angela input voor het plan. 

 

11. Communicatie 

• - 

 

 



12. Profilering  

• - 

 

13. Rondvraag 

• Leonie:  Mag de jubileumfilm nog openbaar? Nee dat mag niet ivm privacy. 

• Celine: rondom school is er van alles gaande na schooltijd. Er ligt rommel en er gebeuren 

andere dingen die niet door de beugel kunnen door een groepje jeugd. Angela heeft contact 

opgenomen met de wijkagent. In Parro zal zij nog een bericht plaatsen dat wanneer ouders 

iets zien ze dan met het 0900 nummer bellen.  

 

 

 

 

 

 

Actiepunten  

Angela en 

Henrieke 

Stukje MR maken voor de Nieuwsbrief na goedkeuring van 

de notulen 

Angela Verslag van ouderbetrokkenheid naar de MR sturen 

Leonie Oppakken van brigadierperikelen in groep 8 

Henrieke Jaarverslag op de website 

Angela In Parro bericht zetten wat betreft de jeugd 's avonds en in 

het weekend rondom school hangt 

 

 


